

2017年以来,新密市自来水公司在新密市委、市政府的坚强领导下,把保障供水、服务群众作为最大的政治、最大的民生,在城区框架不断拉大、用水需求快速增长、地下水位持续下降、引水入密工程尚未投运的情况下,从群众最不满意的方面做起,从居民意见最大的地方改起,把解决供水工作中存在的诸多问题作为转变作风、提升服务的关键点和突破口,不唱高调、不放空炮,实实在在、务求实效。

新密时报 朱胜利 通讯员 翟银发 梁爱勤 文/图

扎根青屏山下 服务百姓民生

新密市自来水公司服务新密惠民生



新密市市长张红伟(左二)检查供水工作

针对水源不足问题

修复报废水井5眼,积极协调黄河供水公司(李湾水库)在夏季用水高峰新增日供水量3000立方米;采购进口水泵6台,提高生产效率。



安全生产提下水泵

针对供水服务问题



公司经理申军锋入户排查用水情况



大鸿路管网抢修

针对水质安全问题

严把5个关口,狠抓关键环节,确保106项水质指标全部达到国家规定标准。



水质检测

牢固树立“水司就是服务型单位、职工就是服务型职工”的理念,大力实行一站式办理、承诺式服务,严格执行阶梯水价,强力推进户表改造,开通网上支付和银行缴费平台,保证供水服务热线24小时畅通,不忘初心供好水,牢记使命服好务,让政府放心,让群众满意。

针对管网老化问题

制订13条道路管网改造三年行动计划,投资1700万元完成农业路、溱水路、育才街供水管网改造5400米,使管网漏失率下降到12%以下。



管网改造施工现场

针对配水不足问题



户表改造施工现场



三供一业管网安装

制定规划、建立台账、科学调度、精准调节,投资45万元对幸福街周边、市委党校周边、开阳路中段、宏都花园小区等区域供水管网进行改造,使2000多户居民家中水压偏低问题得到有效解决。

谈及2018年的工作打算,公司经理兼党总支书记申军锋表示:2018年是全面贯彻学习十九大精神的开局之年,也是深化城市建设管理提质工程、推动城市供水规范化建设的关键一年。扎实做好新一年的城市供水工作,对建设郑州国家中心城市新密次中心具有重要意义。作为供水单位,新密市自来水公司将把城市供水作为满足人民群众日益增长的美好生活需要的首要一环,从落实供水规划入手,提高城市供水公共普及率;从堵塞跑冒滴漏入手,降低城市供水管网漏失率;从压实安全责任人入手,持续稳控城市供水合格率;从提高服务水平入手,提升城市供水群众满意率;从开展学习教育入手,提高企业党建工作覆盖率,推动城市供水事业持续健康发展,为决胜全面小康社会、建设郑州国家中心城市次中心提供可靠支撑。